

МОСГОРСПРАВКА МОССОВЕТА

Отдел газетных вырезок

Чистопрудный бул., 2.

Телефон 96-69

Вырезка из газеты

ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА

от

30 ОКТ. 1947

Москва

Газета №

Повесть о человеческом мужестве

5

С. Прокофьев,

композитор, лауреат Сталинской премии

30-летию Великого Октября я посвятил несколько законченных мною недавно музыкальных сочинений. Одно из них — «Праздничная поэма» для оркестра уже исполнялась в первом симфоническом концерте этого сезона. Второе — кантата на текст поэта Долматовского «Расцветай, могучий край» будет скоро исполнена.

Написанная мной недавно соната для скрипки благодаря ее мажорному характеру и разработанным в ней русским темам также перекликается с настроением этих праздничных дней. Я ясно представляю ее в исполнении унисона молодых скрипачей, быть может воспитанников одной из наших музыкальных школ.

Большое удовлетворение получил я от блестящего исполнения оркестром Ленинградской филармонии под управлением Евгения Мравинского моей новой — шестой — симфонии. Работая над ней, я стремился выразить в музыке свое восхищение силой человеческого духа, столь ярко прояв-

ляющей себя в наше время, в нашей стране.

Советскому человеку, его беспредельному мужеству посвящаю я и свою новую оперу на сюжет глубоко взволновавшей меня «Повести о настоящем человеке Б. Полевого. Эта повесть — наиболее сильное мое литературное впечатление за последнее время. Автору удалась, мне кажется, и глубокая психологическая характеристика главного героя и обрисовка многих других действующих лиц. К работе над музыкой я уже приступил и думаю написать эту оперу в течение предстоящего года.

Таковы мои скромные подарки матери-Родине, таковы мои планы на будущее.